

## **EDITAL N° 06/2021**

**PS 52 - TÉCNICO DE ENFERMAGEM (Unidade de Centro Cirúrgico, Sala de Recuperação Pós-Anestésica, Centro Cirúrgico Ambulatorial e/ou Centro de Material e Esterilização)**

### **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA ESCRITA**

Vimos, por meio deste, **retificar, por ofício, o Resultado Preliminar da Prova Escrita** do Processo Seletivo acima, conforme segue abaixo:

#### **Onde se lê:**

<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Acertos</b>	<b>Pontos</b>	<b>Situação</b>
106441-2	Amanda Rodrigues de Freitas	12	3,00	Eliminado
105554-6	Andreia Aragão Soares	24	6,00	Aprovado
106326-2	Andreia da Silva Brum			Ausente

#### **Leia-se:**

<b>Inscrição</b>	<b>Nome</b>	<b>Acertos</b>	<b>Pontos</b>	<b>Situação</b>
106441-2	Amanda Rodrigues de Freitas	22	5,5	Eliminado
105554-6	Andreia Aragão Soares			Ausente
106326-2	Andreia da Silva Brum	24	6,00	Aprovado

**SETOR DE CONCURSOS - FAURGS**

**Porto Alegre, 03 de fevereiro de 2022.**